Tema: «BbldntaHue.

Llenn ypoka:

MNO3HAKOMUTb y4aLUNXCS C NPaBUNOM
BblYNTAHNSA U HAYYUTb NPUMEHSATb €rO0;
YMETb B CyMMe BMAa a-B+C Ha3bIBaTb
Ka)kgoe criaraemoe; pasBuBaTh
MaTEMaTUYECKNIN A3bIK N MbILLUITEHUE;

BOCMNMNTbIBATb OPraHN30BaAHHOCTb WU
r|p06y>|<,anb X aKTUBHOCTD.



AKTyanm3auna onopHbIX 3HAHUU

Mbl B NyTb 3@ HAyKOW CerogHa nonagem,
Cwmekanky, dpaHTasuio B NOMOLLb BO3bMEM.
C poporn npaMoun HUKyOa He CBEPHEM,

A 4TODObI CKOpEee HaM Lienu AoCTUYb,
[1omMmKHbI Mbl NTOOHATBLCA NO NTECTHULIE BBbICb



Kakune rnpasusia NoOMorytT Ham noAHATbCAH

BBbICb ?
Q CpaBHUTb Q
*+(-3) -45+
+(-60) 14+
33+ +49
-14+ + (-70)
-19+ +('13)

15+(-2)




Kakne yncna HasblBaloTCH
NPOTUBOMONOXHbIMU?

Ha3oBuTe 4mncna, NpoTUBOMNOMNOXHbIE
-3: 45 9 0; 1/5; -2/3



dopmunpoBaHmne HOBbIX 3HAHUW
yyalluxcs

-YT10 3HA4unT BblvecTb 13 14 yncrno 9?

ATO 3HAYUT HAUTU Takoe X, YTobbl 9+x=14



PaccmoTpum aBa npumepa Ha
CITOXXeHWue:

B cymme 8+3=11
4yncno 8 MOXHO NMPeacCTaBUTb Kak
11-3=8 wnun 11+(-3)=8
B cymme -9+(-4)=-13
4yncno 9 MOXHO NPeacTaBUTb Kak
-13-(-4)=-9 wvnun -13+4=9
UT0 BbI 3aMeTUNN?



Coenaem BbIBOA:

1.I'Npoyntante npaBuno Ha ctp 185
2.PaccmoTpum npumepeil.

3.3aga4a Ha cTp185

4. [NpoynTtanTe npaBmno

5. lNpounTtante pydbpuky rosopu
NPaBUIbHO.




AJ'IFOpI/ITM BblHMNTaAHUA

YMeHblUlaemMoe octaBngdgem oes
N3MEeHeHus.

BbluntaHmne samMmeHUM CrnoXXeHunem.

Bbluntaemoe 3amMmeHnm
NPOTUBOMNOMOXHbLIM €MY YNCIOM.



Bbluncnnte sHa4yeHus BblipaXXeHUN,
3aMEeHNB BblYUTAHUE CITOXXEHUEM:

a) 12-(-2)=  6) -48-23= B)-25-(-5)=

r) 31-12= n) 14-(-28)=



dopmupoBaHue yMEHUN N HABbLIKOB
yyaLinxca

1.BbinonHnte Ne1087, 1088 ycTHO.

2.Urpa «l'lepegan actadpety» Ne 1094,
3.PN3MUHYTKA.

4.Ne1091 (a - e)koMMeHTUpOBaHME C MecCTa.



[lepBUYHbIN KOHTPOIb

A1. llpencrtaBbTe B BUAE CYMMbl Pa3HOCTb
N HangmuTe 3Ha4YeHne BblipaXeHus

-28-(-32)=
A)-60 B)4  B)60 M -6

B1. Uemy paBHa anuHa otpeska BC, ecrnin
B(-4) n C (19)



MTorn ypoka

- YUeMy Mbl CErogHsi Hay4Ynnucb?

- YTO 03HavaeT BblunTaHMe oTpuLaTernbHbIX
yucen?



[lomaluHee 3agaHue

AYKLMOH
«A npoaasel, Bbl bnarogapHble
nokynatenmny»
Ha «3»
Ha «5» Ne1109 (a-r)
Ne1113 Ne1112 (a,6)
Ne1111 [1.34
[1.34
Ha «5»
CocTtaButb Ha «4»
;:ucﬁ:iyeg N21109 (1-m)
n 34 Ne 1|_1|.'|3%4(B,F)




